



2024年8月1日 星期四

责编:闵佳 美编:吴高阳 审读:赵仿严

## 探秘冰雪幻境 畅享啤酒狂欢

### 青岛首届冰雪幻城欢乐旅游季暨世博园啤酒嘉年华启幕

**早报7月31日讯** 7月31日晚,青岛首届冰雪幻城欢乐旅游季暨世博园啤酒嘉年华开幕仪式在青岛世博园景区中心广场正式启幕。

“醉”美夏夜中的青岛世博园格外动人,伴随着欢腾的开场鼓声,八匹骏马闪亮登场。《俄罗斯风情》的外籍演员们用热烈的舞步向游客们发出邀约,全体嘉宾与市民游客共同举杯畅饮。空气中弥漫着浓郁的啤酒香,飘雪大道上悠然降落的“雪花”给夜色增加了清凉气息,游客们纷纷拍照留念。

此次世博园双节联动,最令人期待的莫过于国内首个夏季户外真冰雪项目“冰雪幻城”。该项目位于世博园二号门云桥区域,由南向北设置了飘雪大道、童趣冰乐园、急速冰滑道等体验场景。在这里,游客可以感受雪花飘落的浪漫,体验冰上飞驰的速度与激情,品尝世界各地的特色冰淇淋。中心广场上,每日演

出沉浸式主题演艺《幻海三国》,通过魔术表演、杂技展示等形式,带给观众别样体验。

啤酒花园区域设有多种风格的花园酒吧及室外畅饮区,在这里不仅可以观看精彩表演,还可以品尝到青岛啤酒、德国保拉纳等30余种国内外知名品牌啤酒和各类特色美食。青山绿水间,为市民游客们带来一场音乐美酒美食融合的夏夜新体验。

活动期间,青岛世博园精心打造了流光溢彩的夏夜游乐天地。环球嘉年华、超级飞侠创想中心、童梦园等项目开启夜游场次,游乐设备进行亮化升级。乘坐网红小火车游园、观赏珍稀植物和水母、体验超飞梦幻之旅、与可爱萌宠亲密互动……月光之下的游乐项目比白天增加了几分梦幻氛围。园内传统特色项目水舞秀表演于每日20:30上演,在多彩灯光和音乐喷泉交相辉映中演绎视听盛宴。



开幕式上的歌舞节目精彩绝伦。

探秘冰雪幻境,畅享啤酒狂欢。这个8月,啤酒与冰雪将在青岛世博园激情碰撞,为市民游客奉上一场独具特色

的冰雪啤酒盛宴。  
(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 丁之 张鹰 摄影报道)

**早报7月31日讯** 7月30日,经过两天精彩刺激的比赛,第34届青岛国际啤酒节崂山会场“雷神杯”电竞嘉年华圆满落幕。

在首日进行的英雄联盟项目中,山东信息技术职业学院代表队凭借精湛的团队配合与卓越的个人实力,勇夺冠军宝座;青岛大学代表队紧随其后,荣获亚军;齐鲁工业大学代表队则以不屈不挠的精神摘得季军;山东理工职业学院代表队获得第四名,他们虽未登领奖台,但同样展现了电竞爱好者的风采与激情。

第二日举行的王者荣耀比赛相对有所不同,来自青岛本地的那家海鲜私房菜战队以摧枯拉朽的优势在半决赛与决赛的对局中拿下对手,获得冠军;大胃王流弟儿队虽然同样在半决赛中大比分领先对手,但在决赛中遗憾落败,获得亚军;好客青岛欢迎您战队与一匹黑马战队分别获得

## “雷神杯”电竞嘉年华落幕

### 8支战队在啤酒节崂山会场展开激烈比拼决出冠军

季军与第四名,也给现场观众留下了深刻印象。

青岛国际啤酒节作为青岛夏日的标志性活动,不仅承载着城市的热情与活力,更以其独特的魅力吸引着五湖四海的朋友。本次在崂山会场举办的“雷神杯”电竞嘉年华将电竞与城市IP相结合,为现场观众打造了独一无二的旅游、美食、啤酒、电竞多维度体验。随着两个项目冠军的产生,第34届青岛国际啤酒节崂山会场“雷神杯”电竞嘉年华比赛落下帷幕,让我们共同期待下一届更加精彩的赛事。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 张绪霞 赵子健 邢轶凡)



“雷神杯”电竞嘉年华圆满落幕。崂山区委宣传部供图

**早报7月31日讯** 位于西海岸新区金沙湾啤酒城内的国际啤酒汇拥有来自中国、德国、比利时、美国等诸多国家的近500款啤酒,价格亲民;HI购跨境电商免税商城汇集了日韩潮流单品和全球优选品牌,均由原产地直供,海关监管保真保价……来金沙湾啤酒城,不仅可以畅饮全球品牌啤酒,还可选购来自全球的优质商品,让您足不出户“买全球”。

国际啤酒汇位于金沙湾啤酒城啤酒大道旁,汇集了来自中国、德国、比利时、美国等诸多国家的近500款啤酒,从0度无醇啤酒到67.5度蛇毒啤酒、从白啤到精酿应有尽有,还有深受女性消费者喜爱的各类果味精酿啤酒,以及各类啤酒礼盒、啤酒盲盒等产品。此外,国际啤酒汇里还有不少原装进口啤酒,款式新颖多样。“我们货架上的啤酒是按照国别和种类摆放的,便于市民游客挑选。”国际啤酒汇负责人陈丰向记者介绍,“国际啤酒汇借助中德商通的供应链优势,与品牌方、进口商直接合作,真正实现了‘一瓶也是批发价’。”

作为中日韩消费专区电商体验中心

## 足不出“城”嗨购全球

### 西海岸新区金沙湾啤酒城成市民“买买买”的好去处

的分店,HI购跨境电商免税商城汇集了日韩潮流单品和全球优选品牌,涵盖美妆护肤、日韩零食、进口酒水、家居日用等2000余款商品。

走进商城,一排排货架整齐有序,各种分区标注清晰、一目了然。墙柜上日韩平价商品琳琅满目,包括洗衣球、芳香剂等家居日用品以及各类零食饮品。“我们的商品均由原产地直供,海关监管保真保价。您还可以扫码下单,线上选购邮寄到家。”HI购跨境电商免税商城销售经理刘海龙向前来咨询的顾客讲解道。据介绍,HI购跨境电商免税商城打造“线上线下融合”的新零售场景,能够让每个消费者充分享受到“单笔不超5000元,全年不超26000元”的跨境电商商品免税红利,真正实现嗨购全球。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 陈蔚 摄影报道)



HI购跨境电商免税商城内,主播现场直播带货。